
 
 

Έντυπο Κ6-04-034 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX ΣΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΟΥΣ ΑΤΗΕΧ 

 

Μεταξύ:  και: 

Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε   

Λεωφόρος Αθηνών 110   

Αθήνα 10442   

   

καλούμενης εφεξής “ΑΤΗΕΧ”  καλούμενης εφεξής “ο αντισυμβαλλόμενος” 

 
 
Το ΑΤΗΕΧ και ο αντισυμβαλλόμενος με την παρούσα συνάπτουν σύμβαση για την παροχή και χρήση της 
πληροφορίας ΑΤΗΕΧ την ηη/μμ/εεεε η οποία τίθεται σε ισχύ την ηη/μμ/εεεε και αποτελείται από τα ακόλουθα 
Έντυπα και Παραρτήματα τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης αυτής: 
 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΤΗΕΧ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΠΡΟΣΩΠΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε: ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΣΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΙΩΝ 

 

Όλα τα Έντυπα/Παραρτήματα που αναφέρονται ανωτέρω είναι διαθέσιμα για να αναγνωστούν, αποκτηθούν και 
εκτυπωθούν στον ιστότοπο του ΧΑ: http://www.athexgroup.gr/el/web/guest/contractual-documents1  

 

Το ΑΤΗΕΧ συμφωνεί να παρέχει την πληροφορία και ο αντισυμβαλλόμενος συμφωνεί να την χρησιμοποιεί 
σύμφωνα με τους όρους της παρούσας σύμβασης υπό την ιδιότητα του ως Μέλος ΑΤΗΕΧ (Εσωτερική χρήση 
για Εφαρμογές). 

Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμα να επικαιροποιεί τα Έντυπα και Παραρτήματα σαν συνέπεια νέων πολιτικών ή 
της εισαγωγής νέων υπηρεσιών. Σε τέτοια περίπτωση, το ΑΤΗΕΧ θα δίδει στον αντισυμβαλλόμενο 
τουλάχιστον τρίμηνη έγγραφη ειδοποίηση. Σε περίπτωση που ο αντισυμβαλλόμενος δεν μπορεί ή δεν επιθυμεί 
να αποδεχθεί τους νέους όρους που σχετίζονται με τις νέες πολιτικές ή την εισαγωγή των νέων υπηρεσιών, θα 
δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με έγγραφη ειδοποίηση προς το ΑΤΗΕΧ που θα τίθεται σε ισχύ από την 
ημερομηνία που θα εφαρμόζονται οι νέοι όροι από το ΑΤΗΕΧ. 

Η σύμβαση θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι υπόκεινται στην αποκλειστική 
δωσιδικία και αρμοδιότητα των Δικαστηρίων των Αθηνών. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ (ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ) 

   

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ                ΓΙΑ ΤO ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΕ 

 

http://www.athexgroup.gr/el/web/guest/contractual-documents1

